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I UMHAcCTHKA IJI4 yMa.

e Yemy paBHAa JecATadA 4acTh MeTpa?
* 100 : 10 = 10 (cm)

* Bo ckoibko0 pa3 1 cm menbie 1 gm?
e 10:1=10 (pa3)

e Ha ckoibk0 1kM Ooabmie 1m?

e 1000 —1=999 (m)



e PacctaBb umcnaorto0
N0 8 B AeBATU KIneTKax

KBagparta, YToObl

CyMMbIl 4YUcCes no BCeM

ropu3oHTansAMm,
BepTUKanNam u
anaroHansam
PaBHANUCHL MeXAay
cobomu.

\se.[louemy umncno 4
A \~HAOMAXHO CTOATbL B

~ “LleHTpe KBagpara?
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Jlornuyeckas 3ajaaua

* [lyrHuK B nepBbIA JI€HDb MPOIIIEJ MOJTOBUHY
IIyTH, BO BTOPOM [€HHb  IOJOBHUHY
OCTABIICIOCHA NYTH, a4 B TPETUHA [ACHb —
octajbHblie 12 kM. Hawtu aiaumHy nyru
Iy THUKA.

12KkMm

12 x 4 =48 (km)
OtBerT: 48 KM JUIMHA ITYTH ITyTHUKA.



Y4uTbhCHA BLIOMPATH CXeMY K YCJIOBHUIO
3a/a4M.

 Begocuneaucr 3a Tpu aHa npoexas 60 km. B nepBbIi 1eHb
nmpoexaj B 2 pa3za 0oJibllle, YeM BO BTOPO#l JA€Hb, a BO
BTOPOH JeHb B 3 pa3a MeHbIle, yeM B Tperuid. Ha kakoi

cxeMe NMpPaBWILHO HM300paskeHO aaHHOe ycjaoBue? Kakue
elle BOMPOChl MOKHO 32/1aTh?
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K peke nopoumiu 48 rypucron. Jloaka BMeniaer
6 yei10BeK.

BpiOepu  BOIPpOCHI, HAa KOTOpPbIe MOKHO
OTBETUTD, BLINOJIHUB AciictBue 48:6

1. Ckobko mnoTrpedyercsi JOA0K, 4YTOOLI INepeBe3TH
TYPUCTOB?

2.XBAaTUT JHM TPEX JIOAOK, YTOO0bI IepeBe3TH
TYPUCTOB?

3.CK0JIbKO PEHCOB A0JI2KHA ¢/1eJ1aTh 0{HA JoAKAa?

4.CKOJBbKO BpeMeHHM NMoTpedyercs, YTOObI MepeBe3TH
TYPUCTOB?



CpaBHH M IIOCTABBb 3HAK «>», «<» HIH «=).

35-2+8... 35-(2+8)
WMe329...24-3+7)
90 —43 ... 82-20
67 +20... 50+34



Ha o3epe miaaBajgo 36 yrok, a ryced Ha 27
MeHbIle. Bo CKOJIbKO pa3 yrok 0oJblie, 4YeM
rycem?




CamocTosaTenbHasa paboTta

* A3 18 Kkr Aroa ceapunu 6 n BapeHuUs.
CKonbKO Kr srog Heob6xoanmMo, YToObI
cBapuUTb 22 n BapeHuna?

e HayepTn KBagpaT, CTOPOHbI KOTOPOro
paBHbl 7 cM. Hemy paBeH nepumeTp
TaKoro Kksapgpara?






